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1.

42 kg ağırlığındaki bir koyuna 7 kilogram
aldırılmıştır.
Bu koyunun aldığı kilo miktarı hangi seçe-
nekteki kesir ile ifade edilebilir?

3.
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    kesri ile ilgili aşağıdakilerden hangisi

yanlıştır?

Aşağıdaki sayı doğrularının hangisinde 
belirtilen nokta kesrin birimidir?

4.

6.

Yandaki şekilde gös-
terilen kesir aşağıda-
kilerden hangisidir?

5.

A şehri ile B şehri arası uzaklık toplam
yolun     ‘sı kadar olduğuna göre B

ile C arası kaç kilometredir?

A.

B.

C.

A.
B.

C.

B. C.A. 72 48 96

Aşağıdaki şekillerden hangisinin boyalı
kısmı     ‘i gösterir?
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Kesrin birimidir.

6 eş parçadan birini anlatır.
Payında 6 vardır.

A şehrinden hareket eden bir otobüs 
önce B şehrine sonra C şehrine gide-
rek toplam 120 kilometre yol alıyor.

A şehri

B şehri

C şehri
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Bütün Çeyrek Yarım
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B.

C.
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8.
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A.

7.

9.      kesri payı paydasından küçük bir

kesirdir. Buna göre    yerine hangisi
yazılamaz?

Yukarıdaki sayı doğrusu eşit parçalara 
ayrılmıştır. Buna göre hangi nokta 
yarımı ifade eder?

10.

Bir kişi bu ipin çeyreğini kullanmıştır. 
Buna göre bu kişinin kalan ipi nasıl 
görünür?

A. B. C.C A B

A. B. C.10 8 6

Yukarıdaki kesri aşağıdakilerden hangisi
ifade eder?

B. C.
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Şeklin boyalı kısmı için hangisini söyle-
yemeyiz?

11.

A.
B.

C.

Şeklin çeyreği boyanmıştır.

Şeklin birim kesir kadarı boyanmıştır.
Şeklin    ‘i boyanmıştır.

Yukarıda bir ip gösterilmiştir.


